
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۹                                      ۲۴۰ 

 تذکزات پیش اس آسمونۺ
 فزٔبییذ: ٝ٘ىبت سیز دلیمبً تٛخ ٝطٕٙذ است ثٞضٕٗ آرسٚی ٔٛفمیت ثزای ضٕب داٚعّت ٌزأی، خٛا

 ٖٛٔاست. ساعت ۴ٚ ٚلت آٖ  سؤال ۹تؼذاد سؤالات ایٗ آس 

 ضٛد ٘بْ ٚ ٘بْ خب٘ٛادٌی خٛد را حتٕبً ثٙٛیسیذ.ٔی ٜضٕب داد ٝث ٝپیص ٘ٛیس و ٝز ثزٌٞثز رٚی 

ٔای ٘ٙٛیسیذ.ٝیچ ػلأت یب ػجبرت ٔطخصٞغیز اس خٛاة سؤالات  ٝدر سیز خظ چیٗ ثبلای پبسخٙب 

ٕٔ٘بیذ.آٚری ٚ خٕغ ٝرا ٔلاحظ بٞآٖداریذ تب ٔسئَٛ ٔزثٛط ثتٛا٘ذ  ٝی خٛد را در دستزس ٍ٘ٝٚ وبر٘بٔ ٝٔؼزفی ٘ب 

ریشی ٘جبضذ، ٔدبس است. ٝلبثُ ثز٘بٔ ٝٙذسی وٟاس ٔبضیٗ حسبة ٔ ٜاستفبد 

ثبضٙذ، ٔدبس ٘یست. ٝز ضىُ وٞ ٝث بٞإِٓب٘بنب ٚ ٞبی ٘دٛٔی، اعّسٞاس خذَٚ ٜاستفبد 

ٞ ٖٛٔٝضٛد. ِذا آٖ را لجُ اس ضزٚع آسٖٔٛ ث)خبٔٛش یب رٚضٗ( تخّف ٔحسٛة ٔی ٜٕزاٞداضتٗ تّفٗ  ٜٕزاٍٞٙبْ آس 

 یذ.ٞتحٛیُ د ٜٔسئَٛ حٛس

ذ ضذ.ٞاػلاْ خٛا ٜ٘تبیح ایٗ آسٖٔٛ در اٚاخز خزداد ٔب 

ٔاست. ٜضذ ٝیٟت کامبیز خالقیی تطزیحی ایٗ آسٖٔٛ تٛسظ آلبی ٝپبسخٙب 

 

 تستیو پاسخ سوالات  هدفترچ
 اول همرحل

 ۱۳۷5لمپیاد ریاضی سال ی اهدور بیستمین

۳۰                                  -                                      ۱۸۰ 

 تذکزات آسمونۺ

 است لجُ اس پبسخ ثٝ سؤالات آسٖٔٛ ثٝ ٔٛارد سیز تٛخٝ وٙیذ: پژٜٚ ٌزأی، خٛاٞطٕٙذضٕٗ آرسٚی ٔٛفمیت ثزای ضٕب دا٘ص

ُٔاست. دقیقه ۱۸۰ٚ ٚلت آٖ  ایسؤال چند گشینه ۳۰ ایٗ آسٖٔٛ ضب 

ٗدر ایٗ آسٖٔٛ غیز ٔدبس است. حسبةاستفبدٜ اس ٔبضی 

 ٜنیست )حتی خبٔٛش( در عَٛ سٔبٖ آسٖٔٛ ٔدبسٕٞزاٜ داضتٗ تّفٗ ٕٞزا. 

ی سؤالات را ثب خٛد ثجز٘ذ وٝ تب پبیبٖ آسٖٔٛ در خّسٝ حضٛر داضتٝ ثبضٙذ.زچٝدفت تٛا٘ٙذ فمظ داٚعّجب٘ی ٔی 

ٗا٘دبْ ضذٜ است. ی اجرایی ماخکمیتهسٛالات تٛسظ  ا٘تطبر ٚ ثبستِٛیذ ای 

 

 

 

ماشین حساب ممنوع است.استفاده از   
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 ۱۳۷۵سال                            ۲۰اول دوره  همزحل

ضٛد، ٔدٕٛع دٚ ػذد وٙبر  ٔی 8ٔب٘ذٜ ثزاثز  ٔیبٍ٘یٗ اػذاد ثبلیاست. اٌز دٚ تب اس ایٗ اػذاد را وٙبر ثٍذاریٓ،  7ػذد ثزاثز  6ٔیبٍ٘یٗ  -1

 ٌذاضتٝ ضذٜ چٙذ است؟

 12 (ـٞ                               11 د(                               10 ج(                                 9 ة(                                8 اِف(
 

 ثبضذ، ٔحیظ ٔزثغ چمذر است؟ 32ٔستغیُ ثزاثز، ٔغبثك ضىُ سیز تمسیٓ ضذٜ است، اٌز ٔحیظ ٞز ٔستغیُ ثزاثز  7یه ٔزثغ ثٝ  -2

 

 224( ـٞ                              196د(                             112 ج(                              98 ة(                              56 اِف(
 

 چمذر است؟ AC. عَٛ 1AB دا٘یٓ وٝ است. ٔی PCٚسظ  Bٕٔبس ثز دایزٜ است ٚ  PAدر ضىُ سیز    -3
 

 

 

 

 

 

 

 

 اِف(
3
2

ج(                             2 ة(                               
2 2

2
 وذاْ ٞیچ( ـٞ                                2د(                      

 

1در چٙذ سیزٔدٕٛػٝ اس           -4 2 10,  است؟ 11تزیٗ ػضٛ ثزاثز  تزیٗ ٚ ثشري ٔدٕٛع وٛچه ,...,
 

 364( ـٞ                            352 د(                              341 ج(                             328 ة(                             320 اِف(
 

 درست است؟ 55552ٚ  22226ٚ  33333وذاْ تزتیت ثزای اػذاد   -5
 

3333اِف(  2222 55553 6 2222 ة(   2 3333 55556 3 2 

5555ج(  2222 33332 6 5555 د(   3 3333 22222 3 6 

3333 ٞـ( 5555 22223 2 6 
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 ۱۳۷۵سال                        ۲۰ هدور اول همزحل

ا٘ذ )ٔب٘ٙذ ضىُ( ٚ چٛثی در  ٞبی ٔسبٚی رٚی پیست لزار ٌزفتٝ ثٝ فبصّٝ A ،B ،C ،D  ٚE ٜٚار پٙح دٚ٘ذ در یه پیست دٚ ٔیذا٘ی دایزٜ -6

 بر دٚر پیست را عی ـبر ثـٟـت چـبػـز سـدٚر در سبػت )یؼٙی در ٞ 4ثب سزػت  A ٜلزار دارد. ثؼذ اس ضزٚع ٔسبثمٝ، دٚ٘ذ A ٜدست دٚ٘ذ

ٞبی سبػت ضزٚع ثٝ حزوت  دٚر در سبػت در خٟت ػمزثٝ 1ثب سزػت  B ،C ،D  ٚEٞبی  ٞبی سبػت ٚ دٚ٘ذٜ وٙذ( در خٟت خلاف ػمزثٝ ٔی

 وٙٙذ. ٔی
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سبػت  1دٞذ. ثؼذ اس ٌذضت  ٞب ثبضذ، آٖ را ثٝ دیٍزی ٔی در ضٕٗ در ٞز سٔبٖ وٝ دٚ دٚ٘ذٜ اس وٙبر ٞٓ ػجٛر وٙٙذ ٚ چٛة در دست یىی اس آٖ

 دٚ٘ذٜ است؟چٛة در دست وذاْ 

 E( ـٞ                                D د(                                C ج(                                B ة(                             A اِف(
 

2سٝ دایزٜ  -7 1,C C  ٚ3C  2ٚ ثٝ ٔزاوش  5ثٝ ضؼبع 1,O O  ٚ3O ٝ1ا٘ذ وٝ  عٛری در صفحٝ لزار ٌزفت 3 1 28 6,OO OO  ٚ

1 2OO  1ثز 3OO ٝ1ای اس  ػٕٛد است. ٔسبحت ٘بحیC  2وٝ ثبC  ٚ3C تذاخُ ٘ذارد، چمذر است؟ 

 54 (ـٞ                                48 د(                              24 ج(                            12 ة(                         10اِف( 
 

1 ٝاُْ در د٘جبِ -1380 ٝخّٕ          -8 2 2 3 3 3 4 4 4 5, , , , , , , , ,  ثزاثز چٙذ است؟ ...,
 

 54 (ـٞ                                53 د(                              52 ج(                               51 ة(                            50 اِف(
 

 3 ٜخبدٚیی در اختیبر داریٓ. ایٗ سبػت دارای یه خظ علایی است وٝ ضٕبرای  یه سبػت ػمزثٝ -9

 زٌبٜ خظ علایی ـــــٚصُ وزدٜ است. ایٗ سبػت ٚیژٌی خبِجی دارد ٚ آٖ ایٗ است وٝ ٞ 9را ثٝ 

س٘ذ. در حبَ حبضز سبػت  ضٕبر ضٛد، سبػت سً٘ ٔی ضٕبر ٚ دلیمٝ سبػت ٝػمزثّی دٚ ـــسبس داخ ٘یٓ

 س٘ذ؟ ضت سبػت چٙذ ثبر سً٘ ٔی 1:12تب سبػت  ثبضذ، ظٟز ٔی 1:12

    9ة(      6 اِف(

   12د(      11 ج(

 13 (ـٞ
 

 Aثزخٛردضبٖ ثز ٞٓ ػٕٛد ثبضٙذ. اٌز  ٝدر ٘مغ A  ٚBٞبی  ػٕٛد است، اٌز یىذیٍز را لغغ وٙٙذ ٚ ٕٔبس B ٜثز دایز A ٌٜٛییٓ دایز -10

 ٚB ٞبی  ثز ٞٓ ػٕٛد ثبضٙذ ٚ ضؼبعA  ٚB  ٔزاوش  ٝثبضذ، فبصّ 2ٚ  5/1ثٝ تزتیتA  ٚB چمذر است؟ 

 ٔؼّْٛ ٘یست. (ـٞ                            5/3 د(                                3 ج(                             5/2 ة(                          5/1 اِف(
  

E 

A 

B 

C 
D 

 دٚر در سبػت 4
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 ۱۳۷۵سال                            ۲۰اول دوره  همزحل

آٔٛس اس ایٗ ٔذرسٝ دٚست ثبضٙذ، پذرٞبی ایٗ دٚ  وٙٙذ. اٌز دٚ دا٘ص آٔٛس تحصیُ ٔی سیٙب تؼذادی دا٘ص اثٗ ٝدر دثیزستبٖ پسزا٘ -11

 ست!(. وذاْ ٌشیٙٝ لغؼبً درست ـیـت ٘ـوس ثب خٛدش دٚس آٔٛس ٘یش ثب ٞٓ دٚست ٞستٙذ )دٚستی یه راثغٝ دٚ عزفٝ است ٚ ٞیچ دا٘ص

 است؟

دٚست در ٔیبٖ پذرٞبی  kٌبٜ اثٛحبٔذ )پذر حبٔذ( حذالُ  دٚست در دثیزستبٖ داضتٝ ثبضذ، آٖ kآٔٛساٖ ٔذرسٝ(  اٌز حبٔذ )یىی اس دا٘صاِف( 

 آٔٛساٖ دثیزستبٖ دارد. دا٘ص

 دارد.آٔٛساٖ دثیزستبٖ  دٚست در ٔیبٖ پذرٞبی دا٘ص kٌبٜ اثٛحبٔذ حذاوثز  دٚست در دثیزستبٖ داضتٝ ثبضذ، آٖ kاٌز حبٔذ ة( 

٘فز  kآٔٛساٖ دثیزستبٖ  ٌبٜ در ٔیبٖ پذرٞبی دا٘ص ٞب دٚست ٘جبضٙذ، آٖ آٔٛس اس دثیزستبٖ ٔٛخٛد ثبضٙذ وٝ ٞیچ دٚتبیی اس آٖ دا٘ص kاٌز ج( 

 ٚخٛد دار٘ذ وٝ ٞیچ دٚتبیی دٚست ٘یستٙذ.

آٔٛس ٚخٛد دار٘ذ وٝ ٞیچ  دا٘ص kٌبٜ  ٙذ، آٖ٘فز ٔٛخٛد ثبضٙذ وٝ ٞیچ دٚتبیی دٚست ٘جبض kآٔٛساٖ دثیزستبٖ  اٌز در ٔیبٖ پذرٞبی دا٘ص د(

 دٚتبیی دٚست ٘یستٙذ.

سیٙب تحصیُ  ٌبٜ حسبْ ٚ حبٔذ ثب ٞٓ دٚست ٞستٙذ )حسبْ ٚ حبٔذ ٞز دٚ در دثیزستبٖ اثٗ تز حبٔذ ثبضذ، آٖ اٌز حسبْ ثزادر وٛچه (ـٞ

 وٙٙذ(. ٔی
 

 پذیز است؟ ثخص 5 ٞبیطبٖ ثز چٙذ ػذد ٔدٕٛع رلٓ 2002تب  1در ٔیبٖ اػذاد صحیح اس  -12
 

 401 ٜ(                              400 د(                             399 ج(                            398 ة(                           397 اِف(
 

عٛری لزار دار٘ذ وٝ  BC  ٚACثٝ تزتیت رٚی اضلاع  30C  ٚ90A ٚ 1AB .E  ٚFداریٓ:  ABCدر ٔثّث  -13

6AC AF ٚ 4BC CE َٛع .EF  ثزاثز است ثب 

 ة(                         1 اِف(
39
6

 ج(                        
13
2

د(                        
3
2

 ثبضذ. لبثُ ٔحبسجٝ ٕ٘ی( ـٞ                          

 

 ثزسب٘ذ. Bخٛاٞذ در وٕتزیٗ سٔبٖ ٕٔىٗ خٛد را ثٝ  لزار دارد ٚ ٔی A ٝٔغبثك ضىُ ٔمبثُ، یه دٚ٘ذٜ در ٘مغ -14

 بثذ. سزػت حزوت ـص یـبٞـف وـضٛد سزػت حزوتص حیٗ ٌذر اس آٖ ثٝ ٘ص ٌِّی ٚخٛد دارد وٝ ثبػث ٔی ٜدر ٔسیز حزوت اٚ یه خبد

 وٕتزیٗ سٔبٖ ٕٔىٗ را پیذا وٙیذ. ٔتز ثز ثب٘یٝ است. 10دٚ٘ذٜ رٚی آسفبِت 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وذاْ ٞیچ( ـٞ                   ثب٘یٝ   30 د(                        ثب٘یٝ    5 ج(               ثب٘یٝ    20 ة(              ثب٘یٝ    26 اِف(
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 آسفبِت
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 خبدٜ ٌّی
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٘مبط  ٝای وٝ ٕٞ ایٓ. ضؼبع دایزٜ ٞبی آٖ را ثٝ صٛرت ضغز٘دی، سیبٜ ٚ سفیذ رً٘ وزدٜ ٟ٘بیت داریٓ وٝ خب٘ٝ ٟ٘بیت در ثی ثی ٝیه صفح -15

 ٚاحذ است.( 1ضغز٘دی  ٝصفح ٝٞبی سیبٜ لزار ثٍیزد حذاوثز چمذر است؟ )عَٛ ٞز خب٘ ٔحیظ آٖ در خب٘ٝ

 اِف(
5
2

ة(                          
3
2

 ج(                         
2
2

 د(                             
3
2

 (ـٞ                                
6
2

 

 
تجذیّی است وٝ ٘مبعی وٝ لجُ اس تجذیُ ٘شدیه ثٝ ٞٓ ٞستٙذ، « تجذیُ پیٛستٝ»یه  -16

 ز ــــعٛر در ٘ظ ثیٗ دٚ تىٝ خٕیز را ایٗ fثؼذ اس تجذیُ ٘یش ٘شدیه ثٝ ٞٓ ثٕب٘ٙذ. تجذیُ 

، تىٝ 1fچسجب٘ذ ٚ ِذا تجذیُ ٚارٖٚ آٖ، یؼٙی  ٞبی دٚ تىٝ خٕیز را ثٝ ٞٓ ٔی ٌیزیٓ وٝ ِجٝ ٔی

 وٙذ. تز را ثٝ دٚ تىٝ خٕیز خذا اس ٞٓ تمسیٓ ٔی خٕیز ثشري

 در ایٗ صٛرت:

 وذاْ پیٛستٝ ٘یستٙذ. ٞیچ f  ٚ1f ة(    ا٘ذ. ٞز دٚ پیٛستٝ f  ٚ1f اِف(

 پیٛستٝ است. 1fپیٛستٝ ٘یست ِٚی  f د(  پیٛستٝ ٘یست. 1fپیٛستٝ است ِٚی  f ج(

 ٞبی فٛق، درست ٘یست. ٌیزی وذاْ اس ٘تیدٝ ٞیچ (ـٞ
 

ٌٛییٓ  ثبضذ، ٔی Bثب تجذیّی پیٛستٝ وٝ ٚارٖٚ آٖ ٞٓ پیٛستٝ است )در سؤاَ لجُ تؼزیف ضذٜ است( لبثُ تجذیُ ثٝ ضىُ  Aاٌز ضىُ  -17

 ٞستٙذ، اخسبْ سیز را در ٘ظز ثٍیزیذ.« ریخت ٞٓ»ایٗ دٚ ضىُ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٘ذ(. ٘یش اس خٕیز سبختٝ ضذٜ C  ٚDا٘ذ ٚ  اس سیٓ ٘زْ سبختٝ ضذٜ A  ٚB)فزض وٙیذ 

 وذاْ ٌشیٙٝ درست است؟

 ریختٙذ. ٘یش ٞٓ C  ٚDریختٙذ ٚ  ٞٓ A  ٚB ة(  ریخت ٘یستٙذ. ٞٓ C  ٚDریختٙذ ِٚی  ٞٓ A  ٚB اِف(

 ریخت ٘یستٙذ. ٘یش ٞٓ C  ٚDریخت ٘یستٙذ ٚ  ٞٓ A  ٚB د(  ریختٙذ. ٞٓ C  ٚDریخت ٘یستٙذ ِٚی  ٞٓ A  ٚB ج(

 ٞبی فٛق درست ٘یست. ٌیزی وذاْ اس ٘تیدٝ ٞیچ (ـٞ
 

 ٝٔدٕٛػ -18
2 22 5 2 1 11( , ) | ,x y x y x xy y x y 

 چٙذ ػضٛی است؟

 دٚ ػضٛی ج(   ته ػضٛی ة(  ایٗ ٔدٕٛػٝ تٟی است.اِف( 

 ایٗ ٔدٕٛػٝ ٘بٔتٙبٞی است. (ـٞ   سٝ ػضٛی د(
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xدارد، اٌز ثزای ٞز « ای سبختبر دایزٜ»اس صفحٝ  A ٌٝٛییٓ سیزٔدٕٛػ ٔی -19 Aتٛپُزی ثٝ ٔزوش  ٜ، دایزx  ًٚخٛد داضتٝ ثبضذ وٝ وبٔلا

xدارد ٞزٌبٜ ثزای ٞز « سبختبر ٔثّثی» Bٌٛییٓ  عٛر ٔطبثٝ، ٔی لزار ثٍیزد؛ ثٝ Aدر  Bالاضلاع تٛپُزی ثٝ ٔزوش  ، ٔثّث ٔتسبٚی 

 ٞبی سیز صحیح ٘یست؟ یه اس ٌشارٜ ٚخٛد داضتٝ ثبضذ. وذاْ B، داخُ xثمُ 

2ٚاحذ،  ٜدایز اِف( 2 1( , ) |D x y x y  ٔثّثی دارد.سبختبر 

)0 ٝصفح ٘یٓ ة( , ) |H x y y ٜای دارد. سبختبر دایز 

 ای داضتٝ ثبضذ، سبختبر ٔثّثی دارد. ای وٝ سبختبر دایزٜ ٞز ٔدٕٛػٝ ج(

 ای دارد. ای وٝ سبختبر ٔثّثی داضتٝ ثبضذ، سبختبر دایزٜ ٞز ٔدٕٛػٝ د(

 ای ٚ دیٍزی سبختبر ٔثّثی داضتٝ ثبضذ. ٘بتٟی عٛری تمسیٓ وزد وٝ یىی سبختبر دایزٜ ٝتٛاٖ صفحٝ را ثٝ دٚ سیزٔدٕٛػ ٔی (ـٞ
 

 ضٛد؟ )تٛخٝ وٙیذ وٝ ٞز ٔزثغ یه ٔستغیُ است!( در ضىُ سیز چٙذ ٔستغیُ دیذٜ ٔی -20
 

    

    

    

 64( ـٞ         56د(          50 ج(      48 ة(      40 اِف(
 

ایٓ! ٔسبحت لسٕتی اس  ٔتز، اس ثیزٖٚ ثستٝ 3 ٜٔتز ٚ ٔحیظ لبػذ 3ثٝ ارتفبع  ٝٔتز ثٝ ٚسظ یه استٛا٘ 1ثٝ عَٛ ای را ثب ٘خی  حطزٜ -21

 تٛا٘ذ ثٝ آٖ ثزٚد، چمذر است؟ استٛا٘ٝ وٝ حطزٜ ٔی
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ٌٛییٓ اٌز در ثسظ اػطبری آٖ، ثؼذ اس ٕٔیش، ٞز ػذد عجیؼی ظبٞز ضذٜ ثبضذ. ٔثلاً ػذد . . .  ٔی« خبِت»را  xػذد حمیمی  -22

 ٞبی  یه اس ٌشارٜ ٚخٛد آٔذٜ، ػذدی خبِت است. وذاْ اػذاد عجیؼی ثٝ ٝوٝ اس پطت سزٞٓ لزار ٌزفتٗ ٕٞ 123456789101112/0

 اػذاد خبِت صحیح ٘یست؟ ٜسیز درثبر

   ضٛد. ظبٞز ٔی 1380ػطبری ٞز ػذد خبِت ٘بٔتٙبٞی ثبر در ثسظ ا اِف(

 ٞز ػذد خبِت ًٌٙ است. ة(

دٚ ػذد خبِت ثبضٙذ،  x  ٚyاٌز ج( 
1
x

  ٚxy .خبِت ٞستٙذ ٓٞ 

 آیذ، خبِت است. دست ٔی صٛرت یىی در ٔیبٖ ثٝ ثٝ xٞٓ وٝ اس حذف ارلبْ  yخبِت ثبضذ، ػذد  xاٌز  د(

1خبِت ثبضذ،  xاٌز  (ـٞ x .خبِت است ٓٞ 

 

 
 

 تٛاٖ در ضىُ سیز لزار داد، ثٝ ٘حٛی وٝ رٚی ٞٓ لزار ٍ٘یز٘ذ؟ ٔی                                       حذاوثز چٙذ ضىُ ٔب٘ٙذ  -23
 

 

     

     

     

     

     
 

 6( ـٞ                                   5د(                                  4ج(                                  3 ة(                               2 اِف(
 

تٛا٘ذ رٚی خغٛط  ثزسب٘ذ. ٔتحزن ٔی B ٝخٛاٞذ خٛد را ثٝ ٘مغ اس ضىُ سیز لزار دارد. ایٗ ٔتحزن ٔی A ٝیه ٔتحزن در ٘مغ -24

 ثزسب٘ذ؟ Bتٛا٘ذ خٛد را ثٝ  ای ٘جبیذ دٚ ثبر ػجٛر وٙذ. ایٗ ٔتحزن ثٝ چٙذ عزیك ٔی ضجىٝ حزوت وٙذ ٚ اس ٞیچ ٘مغٝ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 40 (ـٞ                              36( د                               32 ج(                              28 ة(                              24 اِف(
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 تٛا٘ذ یىی اس دٚ وبر سیز را ا٘دبْ دٞذ. آرش ٚ ػّی رٚی ضىُ سیز ثب یه ٟٔزٜ ٔطغَٛ ثبسی ٞستٙذ، ٞز وس در ٘ٛثت خٛد ٔی   -25
 

 ٌَزد ٞز تؼذاد خب٘ٝ وٝ ثخٛاٞذ حزوت دٞذ. ٞب در خٟت سبػت ٟٔزٜ را رٚی یب 

  ٝدرٚ٘ی است )در صٛرت ٚخٛد چٙیٗ رأسی( حزوت دٞذ )رئٛس ٞٓ لایٝ ضجیٝ ٞٓ  ٝرأس ٔدبٚر وٝ در لایٟٔزٜ را رٚی یبَ ٔتصُ ث

 ٞستٙذ(.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اس  ( ثزسب٘ذ، ثز٘ذٜ ثبسی است. فزض وٙیذ آرش ثبسی را ضزٚع وٙذ ٚ ٞیچ وس دچبر اضتجبٜ ٘طٛد. ثب آغبسOٔزوشی ) ٝٞز وس ٟٔزٜ را ثٝ خب٘

 وذاْ خب٘ٝ آرش ثز٘ذٜ ثبسی خٛاٞذ ثٛد؟

 D,B( ـٞ                            A,C د(                            D,A ج(                              D,C ة(                  B,A اِف(
 

٘بٔیٓ اٌز ثتٛاٖ ارلبْ آٖ را ثٝ دٚ دستٝ چٙبٖ تمسیٓ وزد وٝ ٔدٕٛع اػذاد دٚ دستٝ ثب ٞٓ ثزاثز ثبضذ. ثٝ ػٙٛاٖ ٔثبَ  را خٛة ٔی nػذد  -26

 ٘یش خٛة است، در ایٗ صٛرت: 1xتزیٗ ػذد خٛة ثبضذ وٝ  وٛچه x. فزض وٙیذ  1+1;2خٛة است سیزا  121

300 اِف( 400x   )400 ة 500x   )500 ج 600x 

600د(  700x   )700 ٞـ 800x 
 

ٌٛ٘ٝ است وٝ ٚلتی در  ویّٛٔتز است. حزوت اتٛٔجیُ ایٗ 100دٚ ضٟز  ٝدر حزوت است ٚ فبصّ Bثٝ سٕت ضٟز  Aاتٛٔجیّی اس ضٟز  -27

x  ویّٛٔتزی ضٟزB  لزار دارد ثب سزػتx ویّٛٔتز ثز سبػت در حزوت است. وذاْ ٌشیٙٝ درست است؟ 

 وٙذ. ویّٛٔتز اَٚ را عی ٔی 50اتٛٔجیُ لجُ اس ٘یٓ سبػت  اِف(

 سبػت است. 2ٕتز اس وٙذ و ویّٛٔتز آخز را عی ٔی 50سٔب٘ی وٝ اتٛٔجیُ ة( 

 سبػت است. 1وٙذ وٕتز اس  ویّٛٔتز آخز را عی ٔی 25سٔب٘ی وٝ اتٛٔجیُ ج( 

 سبػت است. 1ویّٛٔتز سْٛ ثیطتز اس  25سٔبٖ عی وزدٖ د( 

 رسذ! ٌبٜ ثٝ ٔمصذ ٕ٘ی اتٛٔجیُ ٞیچ (ـٞ
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ٞب ٞٓ عجك ٕٞیٗ لبػذٜ  ٔٙفی ایٗ سؤاَ ٜٞبست )در ٘ظز داضتٝ ثبضیذ وٝ ٕ٘ز سؤاَ ٝٚ ثزاثز ثبرْ ثمید 30اِی  28ٞبی  ثبرْ سؤاَتوجهۺ 

 ضٛد(. ٔحبسجٝ ٔی

)است، یؼٙی  2Z ٝػضٛی اس ٔدٕٛػ« ٘مغٝ»در سٝ سؤاَ ثؼذ ٔٙظٛر اس  , )m n  ٝٞبیی وm  ٚn ٝاػذادی صحیح ٞستٙذ. سیزٔدٕٛػ A  اس
2Z  ٘بٔیٓ اٌز اٚلاً ٘بتٟی ثبضذ، ثب٘یبً اػذاد صحیح  ٔی« خظ»راa ،b  ٚc  ٝ2ٚخٛد داضتٝ ثبضذ و 2 0a b ٚ 

2( , ) |A m n am bn cٌٛییٓ دٚ خظ  . ٔیA  ٚB ا٘ذ، اٌز  ٔٛاسیA B یب A B اٌز .O  ٚ ٝیه ٘مغr 

را ثز  Aاست. خظ  rثزاثز  Oضبٖ تب  ٔدٕٛػٝ ٘مبعی است وٝ فبصّٝ rٚ ثٝ ضؼبع  Oثٝ ٔزوش  ٜیه ػذد حمیمی ٘بٔٙفی ثبضذ، ٔٙظٛر اس دایز

Aٌٛییٓ، اٌز  ٕٔبس ٔی C ٜدایز B .ته ػضٛی ثبضذ 
 

 ٞبی سیز درست است؟ یه اس ػجبرت وذاْ -28
 

 ٌذرد. . اس ٞز دٚ ٘مغٝ ٔتٕبیش دلیمبً یه خظ ٔی1

 است. Aٌذرد ٚ ٔٛاسی  ٔی xثبضذ، دلیمبً یه خظ ٚخٛد دارد وٝ اس  Aای خبرج اس خظ  ٘مغٝ x. اٌز 2

 است. Cٔٛاسی  Aٌبٜ  ثبضذ، آٖ Cٔٛاسی  B  ٚBٔٛاسی  A. اٌز 3

 است.ا٘ذ، یه خظ  . ٔدٕٛػٝ ٘مبعی وٝ اس دٚ ٘مغٝ ٔتٕبیش ثٝ یه فبص4ّٝ

 ػجبرات ٕٝٞ( ـٞ                        4ٚ  3 د(                         4ٚ  3، 2 ج(                                1 ة(                      3ٚ  2، 1 اِف(
 

 تٛا٘ٙذ تؼذاد ٘مبط یه دایزٜ ثبضٙذ؟ یه اس ٔمبدیز سیز ٔی وذاْ           -29

 

 ة ٚ ج( ـٞ                       ٟ٘بیت    ثید(                               12 ج(                              10 ة(                                7 اِف(
 

 ٞبی ثبلا وذاْ ٌشیٙٝ درست است؟ ثب تٛخٝ ثٝ تؼزیف -30
 

 تٛاٖ رسٓ وزد. ٔیاس ٞز ٘مغٝ خبرج یه دایزٜ دلیمبً دٚ ٕٔبس ثز دایزٜ  اِف(

 تٛاٖ رسٓ وزد. ٟ٘بیت ٕٔبس ثز دایزٜ ٔی اس ٞز ٘مغٝ رٚی دایزٜ ثی ة(

 ٕٔبس ٔطتزن دارد. 4دٚ دایزٜ ٔتٕبیش حذاوثز  ج(

 ٌذرد. اس ٞز سٝ ٘مغٝ غیز ٚالغ ثز یه خظ یه دایزٜ ٔی د(

 یبثذ. ثب سیبد ضذٖ ضؼبع، تؼذاد ٘مبط رٚی دایزٜ افشایص ٔی (ـٞ
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